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Небензя пригрозив Латвії через атаки по РФ:
що відповіли йому в Україні, Латвії та США
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Постійний представник РФ в ООН Василь Небензя заявив, що членство в НАТО не
захистить Латвію від удару у відповідь.

Небензя стверджує, що Київ "запускатиме дрони з території" країн Балтії, зокрема з Латвії / фото: REUTERS
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Мирні переговори щодо війни в Україні: останні новини
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Постійний представник Росії Василь Небензя заявив, що переговорний процес щодо

досягнення мирного врегулювання "зайшов у глухий кут". Також він заявив, що Європа

затягує війну в Україні, повідомляє The Guardian.

Небензя звинувачує президента України Володимира Зеленського в тому, що той не віддав

наказ своїм військам припинити вогонь і вивести війська з регіонів, які Росія хоче

контролювати.

"Доки Зеленський цього не усвідомить, досягнення цілей спеціальної військової операції

буде забезпечено збройними силами Російської Федерації", - заявив Небензя.

На його думку, "впертість"  Зеленського "активно підтримується європейськими країнами".

Особливо він згадав Лондон і Брюссель, стверджуючи, що Європа хоче "затягнути це на

якомога довше, щоб завдати Росії якомога більше шкоди".

В статті йдеться, що потім постійний представник РФ в ООН перейшов до тривалої критики

глави зовнішньої політики ЄС Каї Каллас. Він заявив, що припущення про те, що вона може

бути переговірницею ЄС з Росією, "можна назвати лише насмішкою", оскільки вона "зовсім

не розуміє, що таке дипломатія".

Видання поділилося, що Небензя намагався просунути абсолютно неправдиві теорії, проти

яких раніше виступали Україна та Латвія. Він стверджував, що Київ "запускає дрони з

території" країн Балтії, зокрема з Латвії.

"Членство в НАТО не захистить вас від удару у відповідь", - відкрито погрожує він Латвії.

Представниця Латвії в ООН Саніта Павлюта-Десландс заявила, що не має часу на російські

"вигадки та суцільну брехню".

"Я лише повторю, що брехня, агресивна дезінформація та погрози є ознакою відчаю та

слабкості, і ми бачили подібні брехні, спрямовані проти інших членів цієї ради на попередніх

засіданнях, тому для мене велика честь, що сьогодні увага прикута до моєї країни", - сказала

Павлюта-Десландс.

Постійний представник України в ООН Андрій Мельник розповів про безперервні російські

атаки на українські міста та зазначив, що "перша половина травня стала одним із

найкривавіших періодів для українського цивільного населення" з початку повномасштабної

війни.

Мельник наголосив, що Росія повинна "припинити скаржитися на страждання бідних росіян",

оскільки те, що вона зараз спостерігає, є лише реакцією на її триваючу агресію проти

України.

"На відміну від Росії, українські сили ніколи не націлюються на цивільне населення", - заявив

постпред України в ООН.

Він зазначив, що "на жаль, усі ці варварські злочини, скоєні Росією проти українського

цивільного населення… досі не отримали адекватної реакції з боку міжнародної спільноти".

Тому Мельник закликав всіх членів ООН "посилити режим санкцій" та запобігти постачанню

комплектуючих для російської "військової машини":

Він назвав звинувачення Росії щодо використання Україною безпілотників з країн Балтії

"казками".

Видання поділилося, що посол США, заступниця постійного представника США при ООН

Теммі Брюс рішуче засудила російські погрози на адресу Латвії.

"Погрозам на адресу члена Ради немає місця. Сполучені Штати дотримуються всіх своїх

зобов’язань у рамках НАТО", - підкреслила вона.

Раніше УНІАН повідомляв, що за словами речника президента РФ Дмитра Пєскова, мирні

переговори щодо України поки що призупинені. При цьому, він додав, що Росія розраховує

на те, що переговори будуть відновлені. Пєсков додав, що в Кремлі розраховують на те, що

"американські колеги продовжать свої миротворчі, посередницькі зусилля". Висока

представниця Євросоюзу з питань закордонних справ Кая Каллас раніше вказувала на те, що

в переговорному процесі немає просувань.

Також ми писали, що журналіст Оуен Меттьюз в колонці The Telegraph пише, що в

Кремлі дедалі активніше готуються до можливого завершення війни проти України. Однак,

президент рФ Володимир Путін не демонструє чіткого плану виходу з конфлікту. Він

зауважує, що попри удари українських дронів по Москві та наростання внутрішнього

невдоволення, система влади в РФ залишається фактично паралізованою страхом перед

можливим крахом режиму. Меттьюз зазначає, що масована атака українських дронів на

Москву та Підмосков’я стала серйозним сигналом для Кремля. 
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НАТО розглядає можливість військової операції в Ормузькій протоці, – Bloomberg

"Усе, за що заплачено, надходить": командувач НАТО про затримки постачань в Україну

та вивід військ США
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03:34 У Норвегії 6-річний школяр
випадково знайшов 1300-річний меч (фото)

02:51 Хором вигукували вітання: Путіна в
Пекіні зустрічала група людей з прапорами
РФ та Китаю

02:21 Глибоко в Тихому океані вчені
виявили "гальма", які послаблюють силу
землетрусів

02:02 США скоротять чисельність військ,
які можуть бути надані НАТО в разі кризи, -
Reuters

01:20 "Москва є ключовим маркером":
експерт пояснив, що Україні дають удари
про столиці РФ

01:10 Вчені знайшли рекордну кількість
морських жителів за рік: що це за істоти
(фото)

00:37 Україна виходить із "пастки
дозволів" США: чому це стає проблемою
для Путіна

00:33 "Дружба без меж чи партнерство": в
BBC оцінили відносини Росії та Китаю

00:33 У цих птахів у роті є дивні "мішені" у
формі осіб: яка причина (відео)

00:14 12 порід собак, яких не
рекомендують заводити, якщо у вас є
дитина

19 травня, вівторок

23:43 В РФ два НПЗ зупинили
виробництво після дронових атак України, -
Reuters

23:30 У піску, розплавленому першим
ядерним вибухом, виявили неочікувану
кристалічну структуру

23:11 Велика Британія дозволила імпорт
палива, виробленого з російської нафти, -
Reuters

22:49 Ось чому американські космічні
кораблі приводнюються, а російські
приземляються на суші

22:44 Вперше за всю війну кількість
українських атак перевищила російські, –
Сирський

22:12 Пенсіонер з Австралії хотів
збудувати стіну і натрапив на надзвичайно
рідкісну знахідку

21:50 Ворог тисне вглиб оборони: в
DeepState кажуть про просочування на
Донеччині

21:45 Як зробити авокадо смачнішим:
шеф-кухар розкрив секретний інгредієнт

21:44 Небензя пригрозив Латвії через
атаки по РФ: що відповіли йому в Україні,
Латвії та США

21:40 "Мідлстрайк" вирішує: як Україна за
допомогою дронів змінює логіку війни, –
Reuters

21:25 Втрати Росії в 3,5 рази
перевищують українські, - Сирський

21:17 Загроза наступу росіян з Білорусі є
реальною, – Сирський

21:10 "Коли прилітає по Москві - це вже
не перемога у війні": експерт про вибір
цілей для атак

20:48 У Чехії хочуть зробити
жорсткішими правила надання допомоги
українцям

20:38 Вбивці акумулятора: 10 речей, які
ніколи не варто робити під час заряджання
смартфона

20:35 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Овнам - полегшення, Ракам -
примирення

20:25 Чи буде різниця в оплатах
контрактникам та мобілізованим: Сирський
розкрив деталі

20:23 "По болотах не підуть":
генерал-майор запасу СБУ оцінив загрозу
наступу з Білорусі

19:59 "Це така ж військова операція":
Сирський розповів про складність ротацій
на фронті

19:50 "Усе, за що заплачено, надходить":
командувач НАТО про затримки постачань
в Україну та вивід військ США

19:35 Один підживлення у травні - й
смородина всипана ягодами: дачники
розкрили секрет

19:33 Люди, які народилися в ці місяці,
випромінюють божественну любов

19:23 В Україні переписали ціни на землю:
скільки зараз коштує гектар

19:06 Транспорт по 30 грн: аналітик
розкрив, скільки поїздок "з’їдять" середню
зарплату киян

18:51 США та Україна ведуть переговори
про закупівлю українських дронів та РЕБ,
- Bloomberg

18:50 В Україні планують підвищити
зарплати військових: Сирський розповів,
про яку суму йдеться

18:46 НАТО розглядає можливість
військової операції в Ормузькій протоці, –
Bloomberg

18:42 В Україні роками крали газ із
державної "труби": викрито масштабну
схему

18:39 4 дати народження, які завжди
залишаються молодими в душі незалежно
від віку

18:34 Нацбанк оштрафував "Укрпошту" на
космічну суму: яка причина

18:22 "Піар замість розслідувань":
Власенко розкритикував роботу НАБУ і
САП

18:22 Нова тактика України щодо
використання дронів сіє хаос в армії РФ, -
The Independent

18:20 Сестра Ротару розкрила розмір
своєї пенсії та суму, яку витрачає щомісяця

18:15 Голова ЦПК Шабунін, який
перебуває під слідством за ухилення від
служби, "списався" з армії

18:15 ЄС після відходу Орбана може
продовжити термін поновлення санкцій
проти РФ, – Politico

18:15 "Пишаюся, що переконав
ворога, який тримав мене в полоні,
здатися. Тепер його зможуть обміняти на
українського бійця", - піхотинець Вадим
Летунов

18:07 Як подивитися бій Усика
проти Верхувена на Київстар ТБ: інструкція
для глядачів

18:00 Гороскоп на 20 травня за картами
Таро: Рибам - непростий вибір, Стрільцям -
гроші

18:00 Що смажити спочатку - цибулю чи
фарш: кожна друга господиня робить
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Одеси .

Чи мають право працівники ТЦК заходити в житло . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію .

Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Тарифи на газ . Соціальні виплати до Дня Незалежності 2026 . Укрзалізниця

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на завтра

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні .

За яких умов слід зберігати картоплю . Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах .

Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин

Яке сьогодні свято . Церковне свято 20 травня . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Рецепти . Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем .

Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті

Сад-город . Чим удобрити помідори . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща .

Чим полити цибулю та часник у травні . Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Де не можна висаджувати перець на городі .

Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  

"Незважаючи на хвастощі Путіна щодо нібито досягнутих успіхів, … навіть російські

військові блогери, які підтримують війну, критикують провали на полі бою, а багато хто з

них відкрито визнає, що нинішня ситуація складається на користь України. Більше того,

деякі російські військові експерти попереджають, що Путін програє цю війну: фронт

застиг у мертвій точці, за оцінками, майже 1,4 мільйона російських військових загинули

або отримали поранення, а пересічні росіяни відчувають дедалі більший економічний

тиск. Війна, яка, на думку Путіна, мала стати вершиною його життєвих досягнень,

виявиться причиною його остаточного падіння".
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